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1014 Lausanne
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C)3,GÉDéposé le :

Scanné le :

Art. 115 et '116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une rèponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation
Les Loups vont-ils s'installer dans la bergerie ?

Texte déposé
Désormais, ce ne sont plus des suppositions, la présence du prédateur sur le territoire cantonal, que
ce soit aux Alpes ou dans le Jura, a été confirmée par le Département du territoire et de
I'environnement. Le communiqué qui confirme la présence de louveteaux dans le Jura Vaudois
semble réjouir le DTE et les milieux de la nature. Ce qui n'est logiquement pas le cas des éleveurs
de notre canton. Dans le communiqué l'on essaie d'être rassurant en argumentant un renforcement
de la protection des troupeaux en mandatant la Fondation J-M Landry afiri d'expliquer aux éleveurs
la relation entre bovins et prédateurs !
Permettez-moi de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

1. Quelles sont les mesures d'accompagnem6nt sur le terraïn prévues pour la protection des
différents troupeaux, et entre autre des bovins ?

2. Un budget complémentaire est-il prévu à long terme afin d'indemniser les éleveurs en cas
d'attaques et de pertes d'animaux ?

3. Quelle sera la fonction de la Fondation J-M Landry engagée à cet effet par le Canton et quels
en seront les coûts ?
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bcilletinpr'4i-idçon?peil?


